(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Відповіді до завдань надсилати за адресою natalia.cherniuk@mail.ru
Завдання

8 клас

1. Позначте прізвище вченого, який запропонував планетарну модель будови атомів: 

А. Резерфорд;

Б. Бор;

В. Лавуазьє;

Г. Менделєєв.

2. Вкажіть прізвище вченого, який вивчав явище радіоактивного розпаду:

А. Менделєєв;

Б. Лавуазьє;

В. Бутлеров;

Г. Кюрі.

3. Встановіть відповідність між позначенням частинок та їх суттю:

Назва

1. α- частинка;
2. β- частинка;

3. р;

4. n.
Частинка


А. Електрони;


Б. Протони;


В. Нейтрони;


Г. Позитрони;


Д. Ядро атома Гелію.

4. Установіть послідовність зростання електронегативності елементів:
А. Нітроген;

Б. Алюміній;

В. Хлор;

Г. Калій.

Після певних обчислень напишіть свою відповідь, округлену до цілого числа, за допомогою цифр до бланка відповідей.

5. Установіть відповідність між символом нукліда та вмістом нейтронів в ядрі його атомів:
Нуклід 

1. Хлор-37;

2. Флор-19;

3. Карбон-13;

4. Фосфор-31.

Число нейтронів


А. 16;


Б. 7;


В. 5;


Г. 10;


Д. 20.


Наведені варіанти відповідей розташуйте в необхідній послідовності відповідно до запропонованого завдання.

6. Позначте число електронів, що може міститися на [image: image2.png]


- підрівні електронної оболонки атомів:
А. 2;

Б. 3;

В. 6;

Г. 8.

7. Вкажіть електронну конфігурацію атома Хлору:

А. 1[image: image4.png]


2 2s2 2p6;
Б. 1[image: image6.png]


2 2s2 2p6 3s2 3p5;

В. 1[image: image8.png]


2 2s2 2p3 3s2 3p5;

Г. 1[image: image10.png]


2 2s2 2p6 3p7.
8. Вкажіть йони, що мають електронну конфігурацію 1[image: image12.png]


2 2s2 2p6:
А. Li+ та Cl-;
Б.K+ та F-;
 Na+ та Cl-;
 Na+ та F-.

9. Вкажіть тип зв’язку, що утворений атомами з однаковою електронегативністю:

А. Ковалентний полярний;

Б. Ковалентний неполярний;

В. Йонний;

Г. Металевий.

10.  Встановіть відповідність між електронною формулою та назвою елемента:
Електронна формула

1. 1[image: image14.png]


2 2s2 2p3;
2. 1[image: image16.png]


2 2s2 2p6;
3. 1[image: image18.png]


2 2s1;
4. 1[image: image20.png]


2 2s2 2p6 3s1.
Елемент


А. Натрій;


Б. Нітроген;


В. Фосфор;


Г. Літій;


Д. Неон.

11.  Позначте сполуки з ковалентним полярним зв’язком:
1. НВr;

2. Р4;

3. СаО;

4. NH3;
5. NaCl;
6. NO2.

Варіанти відповідей:


А. 1, 3, 5;


Б. 1, 4, 6;


В. 2, 4, 6;


Г. 2, 5, 6.

12.  Позначте вірні твердження щодо ковалентного полярного зв’язку:

1. Зв'язок утворюється виключно за рахунок електростатичної взаємодії атомів;

2. Зв'язок утворюється за рахунок спільної електронної пари;

3. Зв'язок може утворюватися між атомами p-елементів;
4. Спільна електронна пара зміщена у бік одного з атомів;

5. Спільна електронна пара розташовується симетрично обох атомів;

6. Зв'язок утворюється між атомами з однаковою електронегативністю.

Варіанти відповідей:


А. 2, 3, 4;

Б. 1, 2, 3;

В. 4, 5, 6;

Г. 1, 3, 5.

